YKOHOMMNYECKOE OBOCHOBAHHUE PACYETA CTOUMOCTH
JOIIOJIHUTEJBHOM IJIATHOM YCJIYTHU «ITPUKJIATHOE
TBOPYECTBO» B MYHUIIUTTIAJIBHOM BIO/J/KETHOM
YYPEXIEHUU JOHOJHUTEJIBHOT'O OBPA3OBAHUS «IIEHTP

~ AETCKOI'O TBOPYECTBA I'OPOJA T'OPHO-AJITAVICKA»

ITpu pacueTe CTOMMOCTH Tapu(a Ha IUIATHYIO IOIOJHHUTEIBHYIO YCIyry
«[IpukaagHoe TBOpYecTBO» B MyHHUIMIAIBHOM OIO/DKETHOM YUYPEXKICHUH
JIOMOJIHUTENIEHOTO oOpasoBanus «lLleHTp nerckoro TBOpYecTBa I. I'opHO-
AnTaiickay BKIIIOYEHBI: Pacxobl Ha OIUIATY TpyAa (B T.4. HAUMCIIEHUS Ha
OIUIaTy TpyZda), 3aTparTbl Ha MaTepHUalbHbIe 3alachl, HEIOCPEICTBEHHO
CBSI3aHHBIE C MIPEIOCTABICHUEM YCIyTH U HaKJIaJHbIE 3aTPATHI.

Hcxoanble JaHHbIE:

Kou-Bo 3ansiTuii B Mecsin: 8 4.

IIpoao/KUTEILHOCTH OHOIO 3aHATHSA: 1 akageMHYeCKHii yac.
Cpeansist HanosiHsieMocTh rpynnbi: 10 ges.

Ilepuon oka3aHusi yeJayru: 8 mecsines.

Ilnomaae Beero 3aanus: 405,1 M.

Iinomaner nomemennsi: 40,5 M.

1. Pacuer 3aTpaT Ha onJiaTy TpyJaa nmepcoHaJia
IIpuknagHoe TBOpYECTBO.

JomxHOCTH Cpennuii Mecsa4Hblit Hopma 3aTpaTsl Ha
JMOJKHOCTHOM doua BpEeMeHHU Ha omjaTy TpyAa
OKJIaJ B MecsIl, padouero OKa3aHue nepcoHana(pyo.)
BKJIIOYASI BpeMeHn (B MJIATHOH 5)=(2)/(3)*(4)
HAYHCJIEHUS HA yacax) yeayru (4ac.)
BBIIIATHI O
omJjare Tpyaa
(py6.)
1 2 3 4 5
Ilenaror 27453,6 18*4uen=72 1 381,3
JAOMOJIHUTEIHLHOT 0
o0pa3oBaHuA
UTOI'O 27453,6 14 3813

Onaara Tpyna 3a 1 yac — 38,13 py0.:

e Omara Tpyma yuuTens 3a | gac 3aHATHS ¢ OTHOTO o0ydJaromerocs: pyo.
21600 py6. / 18 gacos / 4 Hex.* 1 wac = 300/10 (kxon-Bo yenosex)=30 pyO.
e Oruncnenns Bo BHeOOmKeTHEIE OoHABI — 30py0. * 27,1% = 8,13 py6.




ot 33TpaTbl Ha npnoﬁpeTeHHe MaTepHaJbHbIX 3alacoB HENMOCpPeIACTBEHHO
HOTpCﬁJ’lHeMbIX B nmponecce OoKa3aHusl nJIaTHOM yCIayru.

Pacuer 3aTpaT Ha MaTepHa/ibHbIC 3aM1acChbl

IIpukiagHoe TBOPYECTBO.

HanmenoBanue Emununa Pacxon (B en. Ilena 3a Bcero 3aTpar
MaTepHaTbHbIX HU3MepeHHus u3MepeHHs]) e THHUITY MaTepHUaJIbHbIX
3amacoB 3amacoB
B)=3)*“)
1 2 3 4 5

KomnbloTep Py0. B wac 87 87

Yu4edHo- Py6. B uac 30 30

HATJIsIAHbIE

nocoous

Kanuneasipus Py6. B 9ac 23 .

UTOI'O 140 140

3aTpaThl Ha MaTepHaJIbHbIe 3aNaChl HA OIHOTO peGenka — 14 pyo6.

e Kommnstotep — 8,7 py0./4er.

Ctoumocts — 25056
CpoOK IOJIE3HOT0 MCIIOTB30BAHMS — 36 mec.

Pacxobl B MecsI — 25056/36=696

3aTpathl 32 O(HO 3aHsTHe — 696/3(7acOB B mecs)=87/10 (kon-Bo aeTei)=8,7

o VueGHO-HArISIHbIE MTOoco0us (IporpamMma «YMesbie pyukm») —3 pyo0./ae.
CroumocTs — 2880

CpoK MoJIE3HOr0 UCMONB30BaHus — 12 Mec.

Pacxomsl B Mecst — 2880/12=240

3aTpaThl 3a Of(HO 3amsiTHe — 240/8(7acoB B mecsi)=30/10 (xon-Bo gereit)= 3

e Kannenspus —2,3 py0./4uen.

Ctoumocts — 1472
CpOK I10JIe3HOTO HUCIIOIb30BAHUS — 8 Mec.

Pacxomsl B Mecsl — 1472/8=184

3aTpathl 3a O1HO 3aHsTHE — 184/8(4acoB B Mecs)=23/10 (xon-Bo pered)= 2,3

3.06bEM HaKJIATHBIX 3aTpaT Ha 1 peGenka — 7,6 pyo.
Pacuer HaK/JIaJAHBIX 3aTPaT
IIpukiaagHoe TBOPUYECTBO.

1 IIporxos 3aTpaT Ha AJMHHACTPATHBHO-
ynpaBJjeH4YeCKHii epcoHal

2 IIporuo3s 3aTpaT 001ex035iCTBEHHOr0 Ha3HACHU 7,87
3 ~ TIporno3s cyMMbI HAYHCJIEHHOI AaMOPTH3ANMH -
HMYIIECTBA 001eX035iCTBEHHOI0 HA3HAYEHU S
4 IIporunos cymmapHoro ¢gouia onaaTel Tpyaa 38,13
OCHOBHOI'0 IIEPCOHAJIA
S Ko punueHT HAKIATHBIX 3aTPAT 0,2

B)=((+2)*+3))/4)




6 3aTpaThbl HA OCHOBHO MePCOHAI, y4ACTBYIOIHiI B 36,13
NPeI0CTABICHHH IIATHOM yCIyrH

7 Hroro HaK/JIaJHbIE 3aTPaThI (B Yac Ha 1 pedenka) 7,6

(M=(5)*(6)

e 3arpaThbl 001EX0351HCTBEHHOr0 HA3HAYEHHsI HA OIHOTO pedenka — 7,87

OnuiaTa TpyJaa y6opuiuKa cayKeGHbIX noMemeHuii: 3,73 pyo.
5965 py6. / 40 wacos / 4 men.* 1 wac = 37,3 py6./10=3,73 py®.

1.3aTpaThl o KOMMyHaabHbIM yeayram: 10,08 py6.+7,73 py6. = 17,81 py06. /
10 yen.=1,8

- Daekrposueprusi — 10,08 pyo0.

TozoBoe motpebnenre dextposneprun — 47200 kBr/4 (Ha 2016 1)

47200 kBT/4 / 248 paGoumx aueii B rogy = 190,3 xBT./4 (B feHb) / 12 qacoB = 15,8
KBT/4 (3aTpaThl HA HIEKTPOIHEPTHIO B 4ac PabOTHI Ha BCe 31aHNe)

15,8 kBr/4 / 405,1 M2 * 40,5 M2 = 1,6 xBT./9 * 6,3 py6. = 10,08 pyoO.

- Bogocnat:xenue —7,73 pyo.

1 peGerok * 75 1 (B neHs o HopMawm) /12 gacos /1000=0,00625 M3 * 35,58 py0. =
0,22 7y6.*10 sen. =2,2 pye.

2 paboTtHEKa (mpenonasarenb, yoopumk) * 20 . /12 vacos /1000 = 0,003Mm3 *
35,58 py6. = 0,07 pyO®.
'Ha MBIThe momnos 75:1. / 1000 = 0,075m3%35,58 py6. = 2,66 pyo.

Bonmootsenenwe 0,00625 M3 + 0,003 m3+0,075m3 = 0,08425 M3 * 33,32=2,8 pyO.

2.MaTepunajibHbie 3aTpaThl — 2,34 py6./4e.

- Morome cpecTBa s yoopku momernenns — 23,4/10=2,34 py6. Ha oiHOTO
peOenka

Croumocts — 1500

CpOK MOJIE3HOTO UCIIONB30BaHus — 8 MeC.

Pacxonpl B mecsrl — 1500/8=187,5

3aTpaTsl 3a ofHO 3aHsTHE — 187,5/8(4acos B Mecsn)=23,4

PacuyeT cTOMMOCTH OJHOTO 3aHATHA HA 1 YenoBeKa:
Pacuer neHbl HAa OKa3aHHe IUVIATHOH yCJayTH
IIpukaagHoe TBOPYECTBO.

1 HaunmenoBaHmne cTaTe 3aTpat CymmMma (py6.)

2 3aTparhl Ha OIJIATY TPY/AAa OCHOBHOTIO IepCoHaIa 381,3

3 3aTpaTsl MAaTepHAILHbIX 3a112COB 140

4 CymMMa Ha4HC/IEHHOH aMOPTH3alUH o0opynoBaHuUs, -
MCII0/ILb3Y€MOI0 NPH 0KA3AHMH IJIATHON yCIyrH

5 | HakiaaHble 3aTPaThl, OTHOCHMMbIE HA TUIATHYIO yCIIyIy 78,7

6 : Hroro 3aTpart 600

3 Ilena Ha MIATHYIO YCJIYTy 60




Hupexrop MBY J10 «Ilentp

JICTCKOro TBOpYecTBa I. 'opHo — Anraiickay -

Pacuer nposepuu:
Okonomuct MBY «110J] VO
r.I'opHo-Auraiicka

> I".M.Ionoga

M.C. Becconosa




